

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі:
Плуг оборотний 8 -корпусний Servo 6.5 Pottingerb/в (або еквівалент) (код ДК
021:2015:16110000-9: Плуги чи дискові борони)**

Інформація щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1266, що вносить зміни до постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів», Білоцерківський національний аграрний університеткод ЄДРПОУ 00493712; адреса: Київська область, м. Біла Церква, площа Соборна, 8/1 інформує про проведення відкритих торгів з особливостями на закупівлю Плуг оборотний 8 -корпусний Servo 6.5 Pottingerb/в (або еквівалент) (код ДК 021:2015:16110000-9: Плуги чи дискові борони).

Закупівля товару: «Плуг оборотний 8 -корпусний Servo 6.5 Pottingerb/в (або еквівалент) (код ДК 021:2015:16110000-9: Плуги чи дискові борони)» (далі - Товар) проводиться за процедурою відкритих торгів з особливостями, КЕКВ 3110 — Придбання обладнання і предметів довгострокового користування. Ідентифікатор закупівлі UA-2024-11-27-000917-а.

Обґрунтування доцільності закупівлі Товару: У користуванні університету перебуває понад 1253 га ріллі. Наявна ґрунтообробна техніка не відповідає сучасним вимогам до проведення агротехнічних заходів. Придбання оборотного плуга австрійського виробництва дозволить значно поліпшити якість обробітку ґрунту та дозволить зменшити кількість операцій з обробітку ґрунту.

Обґрунтування обсягів закупівлі Товару: враховуючі обсяги кошторисних призначень на 2024 рік.

Очікуваний обсяг закупівлі Товару: Плуг оборотний 8-корпусний Servo 6.5 Pottingerb/в (або еквівалент) – 1 шт.

Очікувана вартість предмета закупівлі Товару: 900000,00грн.

Період поставки Товару: до 25 грудня2024 року включно

Місце поставки Товару: 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Уласа Самчука, тракторна бригада НВЦ БНАУ

Нормативно-правові акти:

- Закон України «Про публічні закупівлі» зі змінами та доповненнями;
- Інші нормативно-правові акти.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Перелік документів, які обов'язково повинен подати учасник для підтвердження якості товару, що є предметом закупівлі:

Скан-копія довідки в довільній формі за власноручним підписом уповноваженої особи учасника та завіреної печаткою (у разі наявності) про відповідність запропонованого учасником товару технічним характеристикам предмета закупівлі, наведеним нижче:

1. Кількість товару: 1 шт.

2. Місце поставки товару: 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Уласа Самчука, тракторна бригада НВЦ БНАУ.

3. Строк поставки товару: до 25.12.2024 року

4. У вартість товару Учасником мають бути включені всі послуги та витрати, зокрема: послуги з транспортування(доставки) за адресою Замовника; здійснення вантажно-розвантажувальних послуг при поставці товару; введення в експлуатацію та навчання персоналу; гарантійне обслуговування техніки не менше 6 міс.

5. Технічні характеристики:

Тип агрегату	Оборотний, напівнавісний або причіпний
Робоча глибина обробітку (см)	До 40
Наявність: передплужників; зрізний гвинт	+ +
Кількість робочих корпусів (шт)	7+1
Відстань між корпусами (мм)	Від 1000 до 1200
Рік виробництва	не раніше 2010 року
Опорно-транспортне колесо широке	+
Тип корпуса	Смуговий відвал або суцільний відвал

*У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент». Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати вимогам чинного законодавства із захисту довкілля, відповідати основним вимогам державної політики України в галузі захисту довкілля та вимогам чинного природоохоронного законодавства. Поставка товару повинна супроводжуватися видатковою накладною, супутньою документацією виробника (настанова щодо експлуатування, сервісна книжка тощо), при поставці товару учасник-переможець зобов'язаний надати замовнику повний пакет документів, необхідних для реєстрації (постановки на облік) товару у відповідних органах.

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

№	Найменування пропонуваного товару (марка/модель)	Одиниця виміру	Кількість	Виробник товару*	Країна походження товару**
1	2	3	4	5	6
1	_____ (зазначити повне найменування товару: марка/модель)	шт	1		

* Зазначається учасником найменування виробника із зазначенням організаційно-правової форми (товариство з обмеженою відповідальністю, приватне підприємство тощо).

** Країною походження товару вважається країна, у якій товар був повністю вироблений або підданий достатній переробці відповідно до критеріїв, встановлених Митним кодексом України.

Особа уповноважена на надання роз'яснень: Іван Михайлович, тел. +38 067 764 91 70

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису та прогнозованих обсягів використання протягом 2024 року. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі Товару: розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено відповідно рекомендаціям Наказу Мінекономіки від 18.02.2020р. №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» з урахуванням інформації, отриманої з Інтернет-ресурсів: <https://traktorist.ua/catalog/obrobitok-gruntu-plug-pottinger-servo-650-8-140308>

<https://tehnika.com.ua/product/plug-pottinger-8-korpusnij.html>

Очікувана вартість Товару становить 900 000,00 грн. з ПДВ.

Уповноважена особа,
Проректор з навчально-виробничої
діяльності та комплексного розвитку



Анатолій КАРПЕНКО